



VEDUNA

katedra za razvoj zavesti,
duhovno samozdravljenje
in samouresničenje



VEDUN



Ansambel za staro in
meditativno glasbo ter
kanalizirani zdravilni zvok
z glasbili in pesmimi
ljudstev sveta

Predavanje dr. Mire Omerzel - Mirit V PREBUJENO ZAVEST NOVE DOBE

in

koncert ansambla VEDUN

(Mira Omerzel - Mirit, Mojka Žagar, Tine Omerzel Terlep)

V nedeljo, 18. marca 2012 ob 16. uri
Sejem ALTERMED, dvorana Celjanka
Celjski sejem, Dečkova c. 1, Celje

Mirit želi s predavanjem poslušalcem predstaviti spremembe in **izzive nove dobe**, ki se jim ni moč izogniti, in tako pomagati ljudem pri **uglaševanju s trenutnostjo** ter pri premagovanju strahov pred prihodnostjo.

Ob tem pa želi Mirit opozoriti tudi na prezrto starodavno modrost planetarnih prednikov in na **moč zvoka**, ki ga s sodelavci tke v koncertno izvajanje, zvočne terapije in v nosilce zvoka ter odstira njegove skrivnosti v svojih knjigah.

Glasbeniki-mediji in zvočni terapevti bodo v transcendentnem stanju zavesti kanalizirali zdravilno frekvenčno valovanje (zvok) preteklosti in trenutnosti za prihodnost ter ga oplemenitili s pesmimi in barvitostjo starodavnih glasbil iz slovenske glasbene dediščine ter drugih kultur in izročil.

Vabimo Vas na uglaševanje z modrostjo prednikov in življenjskim tokom.

~~~

Dr. Mira Omerzel - Mirit je duhovna učiteljica, zdravilka, kozmična telepatka, glasbenica, doktorica muzikoloških znanosti, univ. dipl. etnologinja in svobodna raziskovalka (etnomuzikologinja), ki raziskuje, poučuje in ponovno obuja staroslovensko in staroslovansko duhovno in zvočno tradicijo, znanje o zvoku in zakonitostih bivanja različnih civilizacij ter jih povezuje v edinstveno celovito planetarno učenje. Kot zdravilko in duhovno učiteljico ter medkulturno povezovalko so jo prepoznali tudi modreci drugih kultur, njeno pisanje pa so označili kot svete knjige bodočnosti. Brezčasno duhovno modrost pa podarja ljudem v obliki predavanj, knjig in tečajev, skupaj s sodelavci - glasbeniki in terapevti pa pripravljajo koncerte z zdravilnimi zvoki in glasbeno dediščino različnih kultur.